

ПРОТОКОЛ № 5/23  
совещания комиссии по противодействию коррупции в  
ОГБСУ «Областное имущественное казначейство»  
(далее – комиссия)

15 марта 2023 года

г. Томск

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции, анализ судебной практики региона по коррупционным преступлениям.

**ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

Председатель комиссии - заместитель директора – начальник отдела эксплуатации и управления имуществом Александров А.В. (отсутствует в связи с временной нетрудоспособностью)

Заместитель председателя комиссии - начальник отдела правового обеспечения Маковская О.В.

Члены комиссии - заместитель начальник отдела правового обеспечения Долгополова Е. В.  
- начальник отдела по контролю за использованием имущества Бубич С.Н.

Секретарь комиссии - юрисконсульт отдела правового обеспечения Сухаренко А. А.

По данному вопросу повестки дня выступила Долгополова Е.В., которая проинформировала, что по информации от 15.03.2023, размещенной на странице [https://news.vtomske.ru/news/197460-eks-sotrudnik-tomskoi-kolonii-poluchil-4-goda-strogacha-zavymogatelstvo-vzyatok?utm\\_source=uxnews&utm\\_medium=desktop](https://news.vtomske.ru/news/197460-eks-sotrudnik-tomskoi-kolonii-poluchil-4-goda-strogacha-zavymogatelstvo-vzyatok?utm_source=uxnews&utm_medium=desktop) «Суд приговорил к четырем годам колонии строгого режима бывшего сотрудника томской исправительной колонии № 4, который признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и получении взятки.

Бывший начальник отдела безопасности ИК-4 регионального управления Федеральной службы исполнения наказаний признан виновным в совершении преступлений по части 1 статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), пунктам «б» и «в» части 5 статьи 290 УК РФ (получение взятки).

«Судом установлено, что с января 2020 года по март 2021 года подсудимый под угрозой необоснованного применения мер взыскания вымогал и в последующем получил от троих осужденных денежные средства и иное имущество в качестве взяток», — сообщили в прокуратуре региона.

Взятки он получал «за незаконное бездействие и оказание общего покровительства».

В прокуратуре отметили, что общая сумма полученных взяток превысила 600 тысяч рублей.

В ведомстве отметили, что в ходе предварительного следствия прокурор заключил с обвиняемым досудебное соглашение о сотрудничестве. В рамках соглашения правоохранители, как сообщает прокуратура, раскрыли преступную деятельность «высокопоставленного должностного лица региональной службы исполнения наказаний».

Речь, по всей видимости, идет о замглаве УФСИН Александре Зорине, уголовное дело которого рассматривается судом.

Суд в итоге приговорил экс-сотрудника ИК-4 к четырем годам колонии строгого режима со штрафом в размере миллиона рублей.

Также его лишили права занимать должности, связанные с выполнением функций представителя власти, осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий в государственных органах и органах местного самоуправления, сроком на пять лет.

Приговор в законную силу не вступил.».

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

1. принять к сведению информацию, озвученную на повестке дня;
2. начальникам отделов Учреждения довести до сведения сотрудников отдела информацию, озвученную на повестке дня.

Председатель комиссии

Александров А.В.

Заместитель председателя комиссии

Маковская О.В.

Члены комиссии

Долгополова Е.В.

Секретарь комиссии

Бубич С.Н.

Сухаренко А.А.

СОГЛАСОВАНО

Директор ОГБСУ «Областное имущественное казначейство»

Г.З. Селицкий

«  » марта 2023 года